

ВЕЗДА

БЫТЬ БОЙЦОМ!

Москва. Кремль. Дворец съездов. Взоры всего человечества обращены в эти дни сюда. Работает XXIII съезд Коммунистической партии Советского Союза. Я был делегатом XXII съезда и могу с гордостью сказать, что наша партия пришла к своему XXIII съезду еще более монолитной, единой.

Разговор на съезде идет конкретный, деловой, ибо он — о дальнейшем укреплении и развитии всей экономики страны, повышении благосостояния советских людей.

С большим вниманием я слушаю каждое выступление.

С высокой трибуны выступил и первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рашидов. Он рассказал о тех преобразованиях, которые произошли за семилетку в нашей республике. Узбекистан — основная хлопковая база страны. Но он стал теперь и республикой высокоразвитой индустрии. В минувшем семилетии у нас каждые шесть дней вступали в строй новое промышленное предприятие или крупный цех.

Вот здесь, на съезде, рядом со мной сидит директор одного ташкентского завода. Завод можно с полным правом назвать молодежным. Одних комсомольцев здесь шесть тысяч. Эти умелые, образованные, жизнерадостные молодые люди работают прямо-таки с воодушевлением.

Наша республика богата полезными ис-

копаемыми. Газ, уголь, нефть, цветные металлы, золото... Построены за последние годы две нити газопровода Бухара—Урал, начато строительство великой газовой магистрали Средняя Азия—Центр. Но по-прежнему Узбекистан остается краем «белого золота» — хлопка. В пятилетии нам предстоит довести его производство до 4.180 тысяч тонн.

Большая роль в выполнении намеченных партий планов принадлежит нам, советской творческой интеллигенции. Наши книги, кинофильмы, спектакли, картины, песни должны нести народу партийную правду, помогать ему строить счастливую жизнь.

И вот что хотелось бы отметить: чуть ли не все выступающие, а не только делегаты-писатели, с большой заботой говорят о нашей литературе, о ее достижениях и недостатках, о задачах литераторов.

Такое внимание к нашему писательскому делу вызывает чувство гордости и по-настоящему окрыляет. И нет сомнения, что многонациональная советская литература и искусство добьются больших успехов.

...Съезд идет. И радостно быть участником грандиозных свершений моего народа, бойцом на передовых трудовом фронте.

Камиль ЯШЕН,
писатель, делегат XXIII съезда
партии.